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PAUTA 
SESSÃO Nº 009/2024 

02/05/2024 QUINTA – FEIRA 
SESSÃO ORDINÁRIA 

 
1. O Presidente cumprimenta a todos e agradece pela presença. 
2. O Presidente solicita ao Secretário para fazer a chamada dos vereadores. 
3. Constatando-se a presença mínima de 1/3 dos vereadores, o presidente diz: Declaro aberta 
a sessão. 
4. DANDO INÍCIO AO EXPEDIENTE o presidente solicita ao Secretário para fazer a leitura da 
ata da sessão anterior. 
5. O Presidente coloca a Ata em discussão e em votação e a declara aprovada. 
6. O Presidente solicita a qualquer vereador (a) para fazer a leitura do texto bíblico, conforme 
art. 13, §3° do Regimento Interno. (LEITURA VEREADOR EMERSON) 
7. O Presidente solicita a execução do Hino Municipal, conforme Lei Municipal n° 629/2017. 
 
8. O Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura de matérias. (art. 15, §1°, IV 
Regimento). 

9. O Presidente solicita o secretário para fazer a leitura das indicações (requerimentos) abaixo: 
(1) indicação Nº 055/2024 
Autoria-Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre, solicitando dos mesmos seja construída uma praça com um 
polo de lazer atrás da areninha, situada entre as casas do DNOCS e a Vila Carlos 
Lopes. 
(2) indicação Nº 056/2024 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento um ofício ao Exmo. Sr.  Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo que um contêiner da cooperativa fenix 
seja colocado ao lado da câmara onde costumava ser a antiga lavanderia. 
(3) indicação Nº 067/2024 
Autoria – Samara Dayne Lemos 
Solicita encaminhamento um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 
Nobre e a Secretária de Educação Imaculada Conceição Silveira, solicitando dos 
mesmos uma frota de Ônibus novos para o município.  
(4) indicação Nº 068/2024 
Autoria – Samara Dayne Lemos 
Solicita encaminhamento um ofício ao Exmo. Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 
Hermes Nobre e a Secretária de Infraestrutura Samara Ferreira Lopes, solicitando dos 
mesmos que seja feito um planejamento de como será recuperação das estradas que 
estão em estado crítico no Distrito da Barra do Sitía. 
(5) indicação Nº 069/2024 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente 
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Solicita encaminhamento um ofício ao Exmo. Sr.  Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre e a secretaria de infraestrutura, solicitando a instalação de 
abastecimento de água canalizada em toda a localidade de Jurema, uma vez que 
atualmente não dispõe esse serviço. 
(6) indicação Nº 070/2024 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente 
Solicita encaminhamento um ofício ao Exmo. Sr.  Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre e a secretaria de infraestrutura, solicitando dos mesmos a 
revitalização para o beco localizado na Travessa Raimundo Dias, popularmente 
conhecido como 'beco do Galego', pois o mesmo a necessidade de reparos. 
(7) indicação Nº 071/2024 
Autoria- Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, 
solicitando através desta indicação a que a passagem molhada do Sr. Titico seja 
nomeada com o nome do Sr. João Pedro das Neves, conhecido como “Manel das 
pombas”. 
(8) indicação Nº 072/2024 
Autoria- Helton Rodrigues Nunes 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo que seja feito a recuperação do açude 
da lagoa verde na comunidade de Boa Água. 
(9) indicação Nº 073/2024 
Autoria- Helton Rodrigues Nunes  
Solicita encaminhamento de um ofício Exmo. Sr Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo que seja feita a recuperação do açude 
conhecido como Raimundo redondo, na manga da comunidade de Salgadinho. 
(10) indicação Nº 074/2024 
Autoria- Daniel Bandeira Lima 
Solicita encaminhamento de um ofício Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 
Nobre e a Secretaria de Infraestrutura do Município indicando-lhe que o Poder 
Executivo viabilize a disponibilidade de uma máquina para realizar uma limpeza nas 
margens do Açude Arrojado Lisboa de Banabuiú onde ficam as canoas/barcos a fim de 
melhorar o acesso dos pescadores ao local. 
(11) indicação Nº 075/2024 
Autoria – Maria de Fátima Silveira da Silva 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre e a Secretaria de Infraestrutura, solicitando dos mesmos que 
seja realizado a restauração do calçamento da Rua Maria Miguel e rua C, no Bairro 
Conjunto Esperança (Creche) e que seja realizado uma limpeza em torno destas ruas, 
onde faz-se necessário que essas ações sejam realizadas. 
 

10. O presidente passa para a ORDEM DO DIA e faz a verificação da existência do quórum: 

11. O Presidente coloca em discussão e votação requerimentos/indicação abaixo: 
(1) indicação Nº 055/2024 
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Autoria-Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre, solicitando dos mesmos seja construída uma praça com um 
polo de lazer atrás da areninha, situada entre as casas do DNOCS e a Vila Carlos 
Lopes. 
(2) indicação Nº 056/2024 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento um ofício ao Exmo. Sr.  Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo que um contêiner da cooperativa fenix 
seja colocado ao lado da câmara onde costumava ser a antiga lavanderia. 
(3) indicação Nº 067/2024 
Autoria – Samara Dayne Lemos 
Solicita encaminhamento um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 
Nobre e a Secretária de Educação Imaculada Conceição Silveira, solicitando dos 
mesmos uma frota de Ônibus novos para o município.  
(4) indicação Nº 068/2024 
Autoria – Samara Dayne Lemos 
Solicita encaminhamento um ofício ao Exmo. Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 
Hermes Nobre e a Secretária de Infraestrutura Samara Ferreira Lopes, solicitando dos 
mesmos que seja feito um planejamento de como será recuperação das estradas que 
estão em estado crítico no Distrito da Barra do Sitía. 
(5) indicação Nº 069/2024 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente 
 
Solicita encaminhamento um ofício ao Exmo. Sr.  Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre e a secretaria de infraestrutura, solicitando a instalação de 
abastecimento de água canalizada em toda a localidade de Jurema, uma vez que 
atualmente não dispõe esse serviço. 
(6) indicação Nº 070/2024 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente 
Solicita encaminhamento um ofício ao Exmo. Sr.  Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre e a secretaria de infraestrutura, solicitando dos mesmos a 
revitalização para o beco localizado na Travessa Raimundo Dias, popularmente 
conhecido como 'beco do Galego', pois o mesmo a necessidade de reparos. 
(7) indicação Nº 071/2024 
Autoria- Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, 
solicitando através desta indicação a que a passagem molhada do Sr. Titico seja 
nomeada com o nome do Sr. João Pedro das Neves, conhecido como “Manel das 
pombas”. 
(8) indicação Nº 072/2024 
Autoria- Helton Rodrigues Nunes 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo que seja feito a recuperação do açude 
da lagoa verde na comunidade de Boa Água. 
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(9) indicação Nº 073/2024 
Autoria- Helton Rodrigues Nunes  
Solicita encaminhamento de um ofício Exmo. Sr Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo que seja feita a recuperação do açude 
conhecido como Raimundo redondo, na manga da comunidade de Salgadinho. 
(10) indicação Nº 074/2024 
Autoria- Daniel Bandeira Lima 
Solicita encaminhamento de um ofício Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 
Nobre e a Secretaria de Infraestrutura do Município indicando-lhe que o Poder 
Executivo viabilize a disponibilidade de uma máquina para realizar uma limpeza nas 
margens do Açude Arrojado Lisboa de Banabuiú onde ficam as canoas/barcos a fim de 
melhorar o acesso dos pescadores ao local. 
(11) indicação Nº 075/2024 
Autoria – Maria de Fátima Silveira da Silva 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre e a Secretaria de Infraestrutura, solicitando dos mesmos que 
seja realizado a restauração do calçamento da Rua Maria Miguel e rua C, no Bairro 
Conjunto Esperança (Creche) e que seja realizado uma limpeza em torno destas ruas, 
onde faz-se necessário que essas ações sejam realizadas. 
 

 
12. O presidente coloca os pareceres das matérias abaixo em discussão e votação: 
 
a) PARECER N° 001/2024 DA COMISSÃO ESPECIAL PARA APRECIAÇÃO DE VETO: VETO 
TOTAL AO AUTOGRÁFO DE LEI N° 844/2024. 
AUTORIA – Francisco Romário de Lima 
Dispõe Sobre: INSTITUI O “PROGRAMA DE BEM-ESTAR ANIMAL”, QUE TRATA SOBRE O 
CONTROLE POPULACIONAL E DE BEM-ESTAR DE CÃES E GATOS NO ÂMBITO DO 
MUNICÍPIO DE BANABUIÚ-CE. 
 
b) PARECER N° 002/2024 DA COMISSÃO ESPECIAL PARA APRECIAÇÃO DE VETO: VETO 
TOTAL AO AUTOGRÁFO DE LEI N° 845/2024. 
AUTORIA – Emerson Gonçalves Parente 
Dispõe Sobre: INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL NAS 
COMUNIDADES ESCOLARES. 
 
13. O presidente coloca os vetos abaixo em discussão e votação:  
 
a) VETO TOTAL AO AUTOGRÁFO DE LEI N° 844/2024. 
AUTORIA – Francisco Romário de Lima 
Dispõe Sobre: INSTITUI O “PROGRAMA DE BEM-ESTAR ANIMAL”, QUE TRATA SOBRE O 
CONTROLE POPULACIONAL E DE BEM-ESTAR DE CÃES E GATOS NO ÂMBITO DO 
MUNICÍPIO DE BANABUIÚ-CE. 
 
b) VETO TOTAL AO AUTOGRÁFO DE LEI N° 845/2024. 
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AUTORIA – Emerson Gonçalves Parente 
Dispõe Sobre: INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL NAS 
COMUNIDADES ESCOLARES. 
 
14.   Palavra Facultada com inscrição dos vereadores, sendo que cada vereador terá disponível 
10 minutos para fazer uso da palavra. 

1º - ___________________________ 
2º - ___________________________ 
3º - ___________________________ 
4º - ___________________________ 
5º - ___________________________ 
6º - ___________________________ 
7º - ___________________________ 
8º - ___________________________ 
9º - ___________________________ 
10º - __________________________ 
11º - __________________________ 
 

15. O Presidente faz as comunicações e indagações que se fizerem necessárias. 
16. O presidente solicita ao secretário para fazer a leitura das correspondências recebidas. 
17. Comunicações parlamentares. 
18. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIA O PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO 
E MARCA A OUTRA. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE BANABUIÚ 

PODER LEGISLATIVO 

 

 

 
camarabanabuiu.ce.gov.br 

Rua: Raimundo Dias, 38 - Centro, Banabuiú - CE 

CEP: 63900-000 / Telefone: (88) 3426-1212 

CNPJ: 23.444.698/0001-30 

CHAMADA DOS VEREADORES 
 
 

VEREADOR (A) PRESENÇA 

ANNE VILENE MACHADO NOBRE DE 
VASCONCELOS 

 

CLERISTON AURÉLIO DA SILVA NOBRE  

DANIEL BANDEIRA LIMA  

EMERSON GONÇALVES PARENTE  

FRANCISCO FILHO OLIVEIRA REGO 
 

FRANCISCO ROMÁRIO DE LIMA 
 

GILSON FERNANDES DA SILVA 
 

HELTON RODRIGUES NUNES 
 

MARIA DE FÁTIMA SILVEIRA DA SILVA 
 

SAMARA DAYNE LEMOS 
 

THIAGO DE SOUSA OLIVEIRA 
 

 

 


